

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天 14 大張 每份訂價 15 元 第 17866 號
創辦人 王 嘉 明
發行人 王 敏 閣
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五五號
總機：(02)27661234-27601616
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297
語音專線：080-060-080 服務專線：8989 送報問題：8980

案尹江浦傳金文知依殺人罪嫌通緝

首度正式列入的涉案被告另軍購弊案今訂時間表

【記者林益民／高年億／台北報導】特鄉後圍再灌水「方式圖利軍火商，近日將調小組調查尹清楓命案有重大進展，經提依序約談案發時的海總造艦計畫室戰系組訊郭力恆對案情關鍵點進行釐清之後，認為因妨害司法罪條例被臺灣海檢署通緝多年的老軍商汪傳浦及金知文兩人，與尹案有密切關係，特調小組上週二指示台

灣高檢署另依殺人罪嫌併案通緝汪、金兩

人，並立即向外交部發函註第兩人的中華

民國護照。汪、金兩人，是檢方偵辦尹案

據了解，特調小組並未掌握汪傳浦、金

涉案名目仍舊在國外，但即將返國的退役

軍人多數已到案，將領因此動員偵查告

反潛機項目，一開始就機標，指定採用法

案會議，決定約談時間表。部分約談對

消息來源透露，由於這波約談行動，牽

括：前國防部計次室第三處副處長祝伯康上

天公布八月失業人數為三十一萬一千人，由於

失業者多須負擔家計，致華連人口高達六十九

萬人，僅次於去年八月的六十九萬六千人；其

中，四十歲以上的失業人口高達七萬二千人

創歷史新高。

主計處第四局副局長陳金城分析，明年有多

項負面因素將影響失業率，包括：台灣加入世

貿組織；工時縮短，企業為減輕成本可能裁員

；不景氣、關廠歇業增多，明年失業率可能逾

三分之三；台灣陷入高失業率困境。

陳金城說，除失業率高，失業人口多集中於

中高齡、基層勞工失業的情形也特別嚴重，以

八月為例，基層勞工離職失業比率高達百分之

三點一五，雖有略下降趨勢，但仍處在高檔。

而更令人憂心的是，繼基層勞工失業人口八

月失業率為百分之二點五四，僅次於去年十

月下降零點二五個百分點。

相關新聞見三版

失業率為百分之三點一六，為歷年單月第四高

水準。如以教育程度觀察，大專及以上程度

的基層勞工擴散到白領階級。

昨天公布八月失業人數為三十一萬一千人，

為歷史次高。陳金城說，事務人員失業

增加是一項警訊，顯示失業惡化的情形自藍領

三點一五，雖有略下降趨勢，但仍處在高檔。

而更令人憂心的是，繼基層勞工失業人口八

月失業率為百分之二點五四，僅次於去年十

月下降零點二五個百分點。

相關新聞見六版

讓男人不會山窮 讓女人不會水盡

抗老成分—DMAE

DMAE是2-dimethylaminoethanol（二甲氨基乙醇）的簡稱。這種物質和乳清酸的化合物在人體組織的新陳代謝過程中具有重要的功能，DMAE與乳清酸在芸香素等其他四種成份的支援下，使倍健具有下列的療效。

- 增強人腦的記憶能力。
- 增加細胞內蛋白質的合成量。
- 改善肝臟功能，防止肝臟受到酒精之類的毒物傷害。
- 降低血液中的脂肪值及膽固醇值，以預防動脈硬化及其併發症狀。
- 改善疲勞倦怠（筋疲力竭）症，克服食慾不振。

預防並治療營養素缺乏症

倍健是由維他命A、B₁、B₂、B₆、B₁₂、C、D₃、E與菸鹼醯胺、汎酸等十種維生素，鈣、鐵、鎂等礦物質與銅、錳等微量元素，與DMAE、乳清酸、芸香素、腺苷、重酒石酸膽鹼、肌醇六磷酸鈣鎂等成份組合而成的健生治療劑。

中老年人往往營養不足或營養失衡，以致因缺乏營養素而引起病狀，尤其是精力的衰退與效能的降低，服用倍健有助於預防並治療營養素缺乏症。鎂、鈣、鐵、銅的組合可以補償營養方面的失調，而維他命A對於皮膚，B群對於心臟與神經，維他命C對於免疫系統與血管，維他命D對於鈣的吸收，維他命E對於細胞防護，都具有協調的功能。

信健軟膠囊
Vita Gerin Geriatric

製造廠：瑞士吉士德大藥廠
Geistlich-Pharma Switzerland

總代理：鴻信股份有限公司 台北市松江路87號帝國大廈8樓
衛署藥輔字第007748號 廣告許可字號：北市衛藥廣字第89020069號

產品諮詢專線（詳細說明書備索）：080-066-886 全營各大藥局及藥是美有售



天一的忙繁耀光李

莊山禱往前午中，士人野朝見晤集密昨天，婦夫耀光李政資閣內坡加新分耀光李。宴餐的瑜楚宋主席黨民親加參則間晚，宴午的戰連主席黨民國赴影攝／宏俊潘者記 版二見聞新 法看的題問岸兩對換交宋、連與別

中菲今可望簽署新航權協定

菲不堅持第六航權設限

雙方代表今在台北談判下月中旬以後即可復航

【記者郭錦萍、張青／台北報導】中菲航權昨天出現重大轉機，必須在九月底前解決與台灣的航權爭議，菲國昨天上午即傳出願意與我方相向，將航

約內容透過外交部傳給菲方再確

約，並當場簽約。

「記者郭錦萍、張青／台北報導」

「中菲航權內容談判，若順利，

所內容和我方相向，將航

約內容透過外交部傳給菲方再確

約，並當場簽約。

「記者郭錦萍、張青／台北報導」